
Co do řady nepatří I.
Rozpoznávání zrakově odlišných tvarů v řadě obrázků (vertikální otočení).

Úkolem dítěte je přeškrtnout v každé řadě vždy jeden obrázek, který se od
ostatních odlišuje, a tedy do řady nepatří.

Obrázky můžete okopírovat a nastříhat každý zvlášť. Rozložte je po stole
a instruujte dítě, ať vybere všechny kočky a odloží je stranou, pak housenky.
Vraťte je zpět a zadejte dítěti za úkol vybrat všechny obrázky, na kterých mají
zvířátka vousky. Úkoly můžete libovolně variovat.
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Ukázkový pracovní list z pracovního sešitu VNÍMÁNÍ A ŘEČ z ediční řady  
Ověřování školních předpokladů dítěte, která je určena pro předškoláky.
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